
Subject: Fragen...
Posted by Improvement on Sat, 23 Oct 2010 17:54:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

...wo es bestimmte Anti-HA-Mittel wie Minox zu einem bestimmten Preis gibt, müssen ja wohl
erlaubt sein...

...sonst könnte man ja auch jedem, der Fragen stellt, wie z.B. ob Minox empfehlenswert sei, eine
Kaufabsicht unterstellen.

Außerdem habe ich ja nicht gesagt, dass ich Minox nicht z.B. in einer Apotheke bestellen will,
kann man sich da nämlich sehr kostengünstig zusammenstellen lassen, z.B. auch mit weniger
oder ohne Propylenglykol.

Sollte es dazu natürlich Alternativen geben, wäre das natürlich auch kein Problem...

Subject: Aw: Fragen...
Posted by Mona on Sat, 23 Oct 2010 18:14:12 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn du das Thema lieber öffentlich diskutieren möchtest, anstatt auf meine gestrige,
erklärende PN eine Antwort mit ggf. weiteren Fragen zu senden...!? Sei´s drum...

Es kann natürlich jeder z.B. fragen: "Wo bestellt Ihr Euer Minox", oder aber Ähnliches, wie
"Günstige Minox-Bezugsquelle" etc...

Ich hatte es dir gestern anhand von Beispielen zu erklären versucht - leider erhielt ich keine
Antwort mehr dazu. Ein Thread benötigte kein Thema, wenn es nicht dazu dienen sollte, zu
definieren, was man im Beitrag finden wird. Dem entsprechend präzise sollte man sich
ausdrücken, wenn man im Unterforum "Produktbezug" verhindern möchte, dass An- oder
Verkaufsabsichten daraus abzuleiten sind. 

Du bist lange genug dabei, Improvement - dazu kommt, dass du und ich schon mehrfach wegen
dergleichen Angelegenheiten miteinander zu tun hatten. Du kennst die Ausführungen des
Admins zu den Strafvorschriften und ebenso die Gepflogenheiten hier im Forum. Was könnte ich
dir noch Neues sagen? Wenn du auf meine Rück-PN nicht reagieren möchtest und dann
wieder "daneben liegst", dann kann ich dir leider auch nicht mehr weiterhelfen, es tut mir leid.

Viele Grüße von Mona
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Posted by Mona on Sat, 23 Oct 2010 18:27:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Eine Anmerkung hätte ich noch:

Es ist nicht fair, jetzt (hier, öffentlich) die Tatsachen so zu wenden und so darzustellen, als
habest du Minox über einen Internet-Versand bestellen wollen, oder in einer Apo kaufen wollen,
das ist einfach absurd. Bitte schau´ in deinen PN-Ordner und schau´ deine und meine
Antwort-PN nochmals an. 

Grüße von Mona  

Subject: Aw: Fragen...
Posted by Sunken on Sat, 23 Oct 2010 18:46:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:Eine Anmerkung hätte ich noch:

Es ist nicht fair, jetzt (hier, öffentlich) die Tatsachen so zu wenden und so darzustellen, als
habest du Minox über einen Internet-Versand bestellen wollen, oder in einer Apo kaufen wollen,
das ist einfach absurd. Jupp. Vor allem, da ich einen Link gegeben habe, unter dem man Minox
für unter 7 Euro bestellen kann und daraufhin deine Antwort kam, man hätte dich nicht
verstanden.   

Subject: Aw: Fragen...
Posted by Improvement on Sat, 23 Oct 2010 19:16:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wie auch immer. Solange das, was ich hier schreibe nicht als Kaufabsicht zu verstehen ist, ist das
ja wohl kein Problem. Was ich Mona per PN schreibe, ist unerheblich.

Page 2 of 2 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=694
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=17990&goto=192825#msg_192825
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=192825
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=7979
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=17990&goto=192826#msg_192826
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=192826
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=4289
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=17990&goto=192828#msg_192828
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=192828
https://www.alopezie.de/fud/index.php

